FY 25

WELLNESS CLINIC PARTICIPANT

SURVEY RESULTS

SUMMARY OF PARTICIPANT RATINGS
ON STUDENT-PROVIDED SERVICES

Program & Would Favorably Professional Professional Professional
Number of Reccommend Student Student Student
Surveys Clinic to Others Services Communication Behavior
Massage Therapy 140 99.29% 99.28% 100% _
Vet Science 294 98.64% 100% 100% _
Hairstyling 34 100% 100% 100% _
Dental 386 99.48% 99.20% 98.96% _
Pharmacy 173 97.11% 97.56% 98.21% _
Allied Health 303 96.70% 97% 98.34% _

1698 Total Surveys
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